

moralidad; el que está luchando contra la insurrección filipina y ha ofrecido amplio perdón á los rebeldes que se presentaren hasta el día 23, excepción hecha de los venerables de las lógias y los presidentes de los *katipunans*; dicho general, decimos, allá por los años de 1845 al de 1850 inclusive, perteneció á la Congregación de San Luis Gonzaga establecida en Alcoy, donde fué ya entonces modelo de jóvenes honrados y católicos prácticos.

Esta noticia produjo satisfacción inmensa entre los congregantes gerundenses siendo probable, sin que sirva esta indicación para adelantar noticia alguna, que será manifestada al propio general en alguna ú otra forma.

Los Hermanos Maristas y sus alumnos celebraron el domingo último, espléndidos cultos, en la iglesia de Ntra. Sra. de los Dolores, para dar gracias á Dios por la introducción á la Causa de beatificación de su insigne fundador el venerable Marcelino Champagnat. A las ocho de la mañana tuvo lugar la misa de Comunión general á la que asistieron los Hermanos, sus alumnos y buen número de devotos. Durante la misma se cantaron escogidos motetes, haciendo la plática preparatoria el Rdo. D. Juan Pascual, Director del Apostolado de la Oración. A las diez se celebró solemne oficio con orquesta, en el que, el Rdo. Cura-Párroco de la Catedral, dirigió una breve pero sentidísima plática á los alumnos, recomendándoles la obediencia á sus padres y superiores y el puntual cumplimiento de todos sus deberes. A las cinco de la tarde se cantó el Santo Trisagio con exposición de S. D. M. y seguidamente el Rdo. P. Luis Boixaderas, Superior de la casa-residencia de los Padres de la Compañía de Jesús, de esta ciudad, pronunció el sermón. Con la elocuencia de que ha dado repetidas muestras, después de hacer someras indicaciones acerca de la vida del Venerable, demostró particularmente la importancia que tienen en nuestros días la educación y enseñanza verdaderamente cristianas, y la conveniencia de imitar en ellas la conducta observada por el venerable Champagnat. Concluyó la función con el Te-Deum y la bendición y reserva del Santísimo Sacramento.

La concurrencia á tan solemnes cultos fué numerosísima, en especial la que asistió á la función de la tarde, en que fueron muchas las personas que tuvieron que volverse contrariadas, ante la imposibilidad de poder penetrar en el sagrado recinto.

Terminaré esta correspondencia con una grata noticia y un cordial aplauso. La noticia, es la de haberse publicado por parte del dig-